

Díszdiploma, avagy egy arany oklevél átadása Szarvason

Som Mihályné örömteli élet-eseményét osztotta meg velünk volt munkatársaival, s most az újság kedves olvasóival is.

Fél évszázad. Éppen ennyi ideje, hogy Mártika átvette a Szarvasi Óvónőképző Intézetben diplomáját. Bár 2011 márciusa óta nyugdíjas lett, de az óvónői szakma azóta is fontos számára. Szívesen mesél a hivatásának szépségeiről, bölcsen kezeli a múlt nehézségeit, ismeri jelenünk kihívásait. Munkássága éveiből legtöbbit a Méntelep utcai óvodában töltötte, ott nevelte a környék gyermekeit gondos odafigyeléssel és igazgatta az óvoda ügyeit sok éven át a tagintézmény vezetőjeként. A nehezebb időszakokban sem adta fel. Kitartóan, lelkiismeretesen nevelt, dolgozott nyugdíjazásáig! Mártika azt is elárulta nekünk, ötven éve nemcsak boldog diplomás, hanem éppen ennyi ideje tart házassága is.



Az emberek élete sokfelé nyarodhat el, Mártika szereti az állandóságot, a munkáját, a családját. 2023 nyara sok szép emléket, nosztalgiát adott neki. Nagy kegy az élettől, hogy jó egészségben érthette meg az aranyoklevelének átadását! Kívánjuk kedves, volt munkatársunknak, hogy sok évig legyen vendégünk a nyugdíjas találkozón! A Díszdiplomához szívvel gratulálunk!

Útfelújítások településünkön

A városrehabilitációs program keretében szeptember hónapban elindult a belterületi utak építése és felújítása Hajdúdorogon.

A projekt keretében megújulnak a Gyepszél utca, az Agyag utca, a Rákóczi kert előtti 6159-es hrsz-ú út és a Nagy Sándor utca aszfalttal nem rendelkező szakaszai.

Ezen túl a Dohánybetyáltó utcán sor kerül az útpálya szélesítésére és új kopórteggel való ellátására, illetve a csapadékvíz-elvezető árkok medrének profilozására is.

A munkálatok eredményeként mindösszesen 1685 folyóméter út építése, felújítása valósul meg Hajdúdorogon.



Bálozzunk újra együtt!

Új tanév, új, közös célok, melyekért felemelő együtt munkálkodni! A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Korszerű Oktatásért Alapítványa és Szülői Munkaközössége idén is szeretettel várja a szórakozni vágyó szülőket, régi tanítványokat, ismerősöket, baráti társaságokat, hogy együtt tölthessünk egy élményekben gazdag estét. A tehetséges tanulók támogatása, a felzárkóztatás és a környezetünk otthonosabbá tétele mindenkor célunk és mottónk. A Móra-bál az a rendezvény, ahol a jókedv és a jótékonyság találkozása fennkölt érzésekkel tölti el a résztvevők lelkét. E nemes célnak és élménynek legyünk közös részesei november 10-én 18.00 órától a Bocskai Étteremben! Minden további információ elérhető internetes oldalunkon, iskolánk irodájában, ill. a szervező szülőknél. Várjuk visszatérő és új bálozóinkat!

Akire büszkék vagyunk

Szabados Ádám, a 2020-ban Hajdúdorogért Emléklappal kitüntetett freestyle-focista arról vált leginkább ismertté, hogy nehéz sorsú, gyermekotthonos fiatalokat edz és tanít. A srácok nemcsak a rendszeres mozgást köszönhetik Ádámnak, hanem már több fellépésen is részt vettek a freestyle által.

Ezúttal azonban saját tudását mutatta meg a 30 éves sportoló, aki a harmadik ikszét egy általa készített videóval ünnepelte. Az összeállítás során olyan egyedi trükköket mutat be, amelyek az egész világon ámulatba ejtik a sportág rajongóit.

– A videót a 30. születésnapomra készítettem, immár 15 éve freestyle-ozok, ami soknak tűnik, de nagyon hamar eltelt. Az a célom, hogy motiváljam a gyerekeket Hajdú-Bihar vármegyében és az egész országban, hogy a szabadidejüket hasznosan töltsék, olyan dolgokkal, amelyek építik őket az életükben. Engem ez a sportág egy nagyon egyenes pályán vitt a kitartás és a szorgalom felé, ami segített helyt állni a hétköznapi élet nehézségei során is. – fogalmazott a HAON hírportálnak Szabados Ádám. Hozzátette azt is, hogy szeretné ezzel buzdítani az őszi szünet előtt álló gyerekeket, hogy próbálják ki a freestyle-focit. Végezetül köszönetét fejezte ki Hajdúdorognak és a görögkatolikus közösségnek a folyamatos támogatást.

Forrás: <https://www.haon.hu/helyi-sport/2023/10/haon-hajdudorog-szabados-adam-freestyle-foci-video>



“A Móra Kuckó téged is vár!”



Szeretettel várjuk
a **leendő első osztályos tanulókat**
a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola
és Alapfokú Művészeti Iskola
iskola-előkészítő, fejlesztő foglalkozásaira

Helye:
Móra Iskola - 7. terem

A foglalkozást tartja:
Szilágyiné Szalka Enikő,
Molnár-Szalka Anita




FOGLALKOZÁS
IDEJE:
KEDD
16:00 ÓRA